
Результаты
анкетирования по вопросу организации питания в школьной столовой.

1. Мнение учащихся:
Вопросы анкеты Количество

опрошенных,
чел.

Результат опроса
Устраивает,
%

Не
устраивает,
%

Вы обедаете в школьной
столовой?

63 100 0

Вас устраивает график приема
пищи?

63 100 0

Вас устраивает ассортимент
блюд?

63 100 0

Вас устраивает обслуживание в
школьной столовой

63 100 0

Вы пользуетесь информацией о
питании на информационном

стенде?

63 89

Какие блюда вы предпочитаете:
-первые
-вторые
-выпечка

-напиток+выпечка

63
10
42
63
63

6,3
67
100
100

2. Мнение родителей:
Вопросы анкеты Количество

опрошенных, чел.
Результат опроса

Устраивает,
%

Устраивает,
%

Устраивает ли Вас система
организации питания в школе?

56 100 0

Считаете ли рациональной
организацию горячего питания

в школе?

56 100 0

Удовлетворены ли вы
санитарным состоянием
обеденного зала в школе?

56 100 0

Удовлетворены ли вы качеством
приготовления пищи?

56 100 0






